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U čitavom Filistejskom narodu nije bilo ratnika ravna meni. Zato sam izabran da se 

borim protiv najjačeg Izraelca. Očekivao sam dostojna protivnika, a oni protiv 

mene poslali neko derište s praćkom i kamenom. Počeo sam se smijati i pitao: „Zar 

sam ja pseto da na mene ideš štapom i kamenom? Tvojim mesom ću nahraniti ptice 

nebeske!“ Onda je taj dječarac nešto rekao. Ja sam krenuo prema njemu, a onda mi 

je kroz glavu sijevnula neopisiva bol i više ničega se ne sjećam. 

            (GOLIJAT) 
 

Svjedočim o početcima svijeta ljudi i vremena. Dio sam najvažnije, najljepše i najkorisnije knjige koju je 

čovjek napisao. I nije čovjek sam, jer to ne bi mogao. Uz posebnu Božju pomoć ljudi su pisali o Noi, kuli 

Babilonskoj, prvim ljudima, izgubljenom Raju, Abrahamu… Prve riječi napisane na mojim stranicama 

su: „U početku stvori Bog nebo i zemlju!“ 

(POSTANAK – KNJIGA POSTANKA) 
 

Imao sam blago - divna prijatelja. Sve je bilo dobro dok moj otac nije pobjesnio na njega i odlučio ga 

ubiti. Pomogao sam mu da sačuva život i time na sebe navukao gnjev vlastitoga oca. Nije mi žao jer mi je 

bio najbolji prijatelj a k tome i muž moje sestre Mikale.                              Ja sam...   

            (JONATAN) 
 

Istina je što se priča da sam ratovao protiv Filistejaca i pobjeđivao sa svojim ratnicima. I da sam čvrsto 

vjerovao u Boga i uzdao se u Njegovu pomoć. Kako ne bih vjerovao kad me je osobno pozvao još u 

dječjoj dobi. Kažu da sam bio hrabar vođa i osloboditelj. O kad bi samo 

znali koliko mi je puta „srce sišlo u pete“ za vrijeme bitke, a često je i 

prestajalo kucati kad sam morao opominjati ljude da prestanu štovati lažne 

bogove. Ja sam onaj koji je pomazao glavu i Šaulu i Davidu i postavio ih za 

kraljeve nad izraelskim narodom.     (SAMUEL) 
 

 

Imam bogatog i brižna supruga. Živimo nomadski, a zar se nekako drukčije i može živjeti. Tužni smo i 

žalosni što nemamo djece. U stvari, moj muž ima sina, ali ja nemam. Zar će mi nasljednik biti sin obične 

sluškinje?!? Suprug želi da se selimo u daleki kraj jer će nam tamo biti bolje. Što će mi bolji život kad 

nemam djeteta? Tko će naslijediti naša stada i naše bogatstvo.  

Evo nam u šator dolaze neki tajanstveni gosti. Vele da ću ja starica roditi dječaka. U mojim godinama? 

Kako da se ne počnem smijati….  Ja sam….       (SARAJA - SARA) 

 

 

Velebna sam građevina podignuta u čast živomu Bogu. Izgradio me, u gradu 

Jerušalaimu, onaj kojega nazivaju najmudrijim od svih ljudi. Mnoge žrtve, molbe i 

zahvale izgovorene su među mojim zidinama i stupovima, a osobito pod baldahinom. 

Svjedok sam mnogih prolivenih suza i strahova ali i suza radosnica. U moje prostorije 

donijeli su mnoge dječake da ih prikažu Bogu a posebno je dojmljivo bilo kad je dvoje 

siromaha donije dječačića kojega je prorok Šimun primio svojih staračkim, drhtavim rukama.  (HRAM) 
 

 

Ja sam glazbalo, vrlo staro. Još su stari Egipćani, Grci, Židovi, Kelti i drugi ljudi na četiri kontinenta 

prebirali po mojim  žicama. Vi koji čitate Bibliju prepoznat ćete me po tome što sam bila omiljeni 

instrument jednoga kralja omiljena među narodom.       (HARFA) 



Ja sam vjerojatno najpoznatiji nomad na planeti. O meni piše prva knjiga u Bibliji. Bog je htio da 

postanem praocem mnogih naroda. Bio sam spreman ali mi nije bilo jasno kako to 

misli izvesti kad sam nabrojio puno godina a djece nisam imao. Usprkos tomu, ja 

sam vjerovao. I kad mi je obznanio da ću dobiti nasljednika u svojoj starosti ja sam 

vjerovao. Vjerojatno su svi mislili da sam prolupao. Čak mi se i vlastita žena 

smijala, ali vjeru nisam izgubio.  

Kad mi se sin rodio, i malo narastao, mislio sam da ga moram prinijeti kao žrtvu. 

Svi su tako radili. Bog mi je zaustavio ruku i zabranio da žrtvujem dječaka. 

PS. Muslimani me zovu Ibrahim.         (ABRAHAM) 

 

Želim vam se predstaviti, nipošto ne reklamirajući numerologiju. Ja sam broj, broj koji u Svetom pismu 

znači cjelovitost i puninu. Ako prebrojite plemena Izraelova, ili Isusove apostole znat ćete koji sam od 

beskonačnog niza brojeva.          (DVANAEST) 

 

Postao sam kralj kao i većina drugih svjetskih vladara – nasljeđem. Prije nego 

li sam sjeo na prijestolje osjećao sam silan teret odgovornosti i svim srcem 

zavapio Bogu živomu „daj mi mudro i pravedno srce da vladam nad 

narodom“. Povijest će pokazati koliko sam u tomu uspio. Sudio sam pravedno 

koliko se moglo, izbjegavao sam ratove koliko god sam mogao. Nisam se 

nikada sramio svoje pameti jer sam znao da je ona Božji dar. Sagradio sam i 

Hram Bogu koji moj otac nije uspio sagraditi. O svojim grijesima i propustima vam neću govoriti jer 

želim da me pamtite po mudrosti.         (SALOMON) 

 

Blizanac sam. Ne u horoskopu jer u ta naklapanja ne vjerujem, već sam blizanac sa svojim mlađim 

bratom, mlađim nekoliko minuta. Bio sam iskren i otvoren, volio sam lutati prostranstvima pa sam često 

lovio po pustarama. Otac je više volio mene nego brata. Ali brat je bio lukav i dosjetljiv i na prevaru mi 

uzeo nasljedstvo. Pomogla mu je majka. Silno sam se rasrdio i htio ga ubiti. Kad bolje promislim, bolje 

da nisam - vjerojatno je Bog htio da on vodi naša plemena.      (EZAV) 

 

Ja „Borac sam s Bogom“ i kao znak te borbe imam iščašen kuk. Borio sam se i s 

ljudima, najprije s rođenim bratom blizancem. I pobijedio sam i dobio očevo 

nasljedstvo. A mene je naslijedilo dvanaest sinova mojih. Od njim najbolje 

poznajete moga malenoga Josipa za kojega sam godinama mislio da je mrtav i Judu 

momka čvrsta karaktera po kojem je cijela jedan pokrajina dobila ime. 

(JAKOV - IZRAEL) 

 

Prorok sam Božji i savjetnik Davida kralja i opominjao sam ga kad je griješio. O meni piše u Drugoj 

knjizi Samuelovoj. Rekao sam ljudima da će Davidova kraljevska loza opstati zauvijek i time navijestio 

dolazak Mesije.            (NATAN) 
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